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Bajtek i Bitek uwielbiaja obserwowac pociagi przejezdzajace niedaleko ich domu. Najwieksza mitoscia pataja do
tych towarowych, bo sg zwykle bardzo dlugie i maja réznorodne wagony. Chlopcy postanowili dokumentowaé
to, z jakich rodzajow wagonoéw skladaja sie pociagi. Dla uproszczenia, potencjalne rodzaje wagonéw bedziemy
numerowa¢ od 1 do k. Wagony o tym samym rodzaju sa dla chlopcéw nierozréznialne.

Gdy pociag przejezdza, obaj chlopcy w swoich zeszytach notuja rodzaje kolejnych wagonéw. Bajtek jest
starszy i potrafi juz bezblednie zanotowa¢ rodzaje wszystkich wagondéw. Bitek jest mlodszy i nie ma jeszcze
takiej wprawy w pisaniu. Zdarza sie, ze zanim zdazy zanotowa¢ rodzaj wagonu, przez przejazd przejada juz
kolejne wagony, ktérych Bitek nie zauwazy. Zatem na lidcie Bitka niektére z wagondéw moga zosta¢ pominicte.

Chlopcy analizuja teraz swoje zapisy i zastanawiaja sie, ktore z wagonéw pociagu Bitek mégl zanotowad,
a ktdére na pewno zostaly przez niego przeoczone.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejécia zawiera trzy liczby catkowite n, m oraz k (1 < n,m, k < 300000), oznaczajace kolejno
dlugosé listy Bajtka (réwna liczbie wagondéw w pociagu), dlugosé listy Bitka oraz liczbe réznych rodzajéw
wagonéow.

W drugim wierszu znajduje sie ciag dlugosci n zlozony z liczb catkowitych z przedziatu [1, k], oznaczajacych
kolejne rodzaje wagonéw na liScie Bajtka. W trzecim wierszu znajduje sie ciag dlugosci m w takim samym
formacie — lista Bitka.

Mozesz zalozy¢, ze Bitek by¢ moze pominal niektére wagony z listy Bajtka, ale nie dopisat nic ,,dodatkowo”.
Innymi stowy, dane wejéciowe dobrane sa tak, ze da sie zmazaé pewna liczbe wagonéw (byé moze zero) z listy
Bajtka i uzyskac¢ liste Bitka.

Wyjscie
Na wyjscie nalezy wypisa¢ n liczb calkowitych pooddzielanych pojedynczymi odstepami: i-ta z tych liczb

ma by¢ rowna 1, jesli i-ty wagon moégl zostaé zanotowany przez Bitka, lub 0 jesli na pewno nie mogt byé
zanotowany.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
943 110111101
132123132

1312

Wyjasénienie przyktadu: Bitek mdgl zanotowa¢ wagony o numerach:
e 1,2,415,
e 1,2,419,
e 1,2,719,
e 1,6,719,
e albo4,6,719.

Testy ,,ocen”:
locen: n =10, m =1, k = 1 (wagony jednego rodzaju); odpowiedZ sklada si¢ z samych jedynek;
2ocen: n=4M +3, m =2M +1, k =2 (dla M = 24999); ciag Bajtka to (1 2)M 121 (2 1)™, ciag Bitka
to 1M 2 1M odpowied? to ciag (1 0)~1 17 (0 1)M~1L.
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Ocenianie

Zestaw testow dzieli sie na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania skladaja sie z jednej lub
wiekszej liczby osobnych grup testéw.

Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 n,m < 100 15
2 n,m < 2000 20
3 kazdy rodzaj wagonu wystepuje w pociagu co najwyzej raz 15
4 brak dodatkowych warunkow 50
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